



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
“В связи с террористическими актами в индийском городе Мумбаи”**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации
п о с т а н о в л я е т:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации “В связи с террористическими актами в индийском городе Мумбаи”.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации Д.А.Медведеву, в Правительство Российской Федерации, Организацию Объединенных Наций, Межпарламентскую Ассамблею государств - участников Содружества Независимых Государств, Парламентскую ассамблею Совета Европы, Парламентскую ассамблею Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Парламентскую ассамблею Организации Североатлантического

договора, Европейский парламент, Народную палату Парламента Республики Индии.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в “Парламентскую газету” для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва
3 декабря 2008 года
№ 1324-5 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В связи с террористическими актами в индийском городе Мумбай

Международные террористы совершили очередное кровавое преступление против человечества. В городе Мумбай (Республика Индия) в результате серии бесчеловечных террористических актов жертвами преступников стали мирные жители – сотни граждан Индии и других государств.

Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации глубоко возмущены этим чудовищным актом, направленным в первую очередь против дружественного нам народа Индии.

Никаких оправданий зверствам террористических организаций, в какие бы национальные и религиозные одежды они ни рядились, быть не может. Направляя свои кровавые акции против мирных граждан, старииков, женщин, детей, пытаясь подорвать стабильность и экономическое благополучие государств и целых регионов мира, участники мирового террористического подполья ставят себя вне закона и вне морали.

Депутаты Государственной Думы считают, что международное сообщество должно сплотиться в борьбе с главным вызовом XXI века – международным терроризмом.

Депутаты Государственной Думы выражают твердую приверженность выводам и предложениям, содержащимся в заявлениях Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от 22 сентября 2004 года «О международном взаимодействии в борьбе с терроризмом», от 9 сентября 2005 года «О недопустимости двойных стандартов в борьбе с терроризмом», а также в обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от 24 января 2003 года «К парламентам государств мира в связи с необходимостью развития международного сотрудничества в вопросах экстрадиции лиц, причастных к террористической деятельности».

Необходимо вернуть на политическую сцену антитеррористическую коалицию ведущих держав мира и добиваться безусловного претворения в жизнь всеми членами мирового сообщества Глобальной контртеррористической стратегии ООН, принятой Генеральной Ассамблеей ООН в 2006 году. Усилия современной цивилизации должны быть направлены на борьбу с теми, кто бросил ей прямой вызов. Недопустимо тратить средства и силы на создание и развертывание систем вооружений, направленных против мнимых и гипотетических угроз, когда от реального зла сегодня гибнут тысячи ни в чем не повинных людей.

Россия и Индия, граждане которых неоднократно становились объектами нападения международных террористов, всегда последовательно и решительно, плечом к плечу действовали против терроризма. Выступая с инициативой разработки Международной конвенции о борьбе с актами ядерного терроризма, принятой Генеральной Ассамблеей ООН в 2005 году, Российская Федерация рассматривала ее в качестве дополнительного импульса к развитию широкого международного антитеррористического взаимодействия.

Депутаты Государственной Думы выражают озабоченность в связи с тупиковой ситуацией вокруг предложенного Индией проекта Всеобъемлющей конвенции о международном терроризме и отмечают необходимость скорейшего согласования в Организации Объединенных Наций этого важнейшего документа, который должен стать основой международно-правовой базы противодействия терроризму.

Государственная Дума выражает глубокое сочувствие родственникам жертв террористических актов в городе Мумбаи и подтверждает свою неизменную и искреннюю солидарность с индийским народом в его справедливой борьбе против террористической угрозы.

Москва

3 декабря 2008 года